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гр. София,  19.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2730 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:02 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Д. С. А., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Г., 

с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ТП НА НОИ С., редовно призован, се представлява от 

юрисконсулт П., с пълномощно по делото. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДЕЛОТО е отложено на етап съдебно дирене. 

ДОКЛАДВА представените доказателства в изпълнение на разпореждане на съда, в 

оригинал - трудов договор № 80 от 14.01.1988 г. с ПИОД-СИИ; заповед № 61 от 

01.02.1989 г.; допълнително споразумение към трудово № 112 от 05.09.1990 г. с фирма 

СИИ-СП1, както и оригинал трудова книжка № 1350 и трудова книжка № .29, 

представени от жалбоподателя в изпълнение разпореждане на съда. 

Адв. Г.: Представям заверени копия на представените в оригинал документи. 

Съдът като констатира, че са представени в оригинал изисканите документи, които 

следва да бъдат в заверени копия и въз основа на представени в днешно съдебно 

заседание заверени копия от адвока Г. 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЛАГА по делото заверените копия и връща оригиналите на адв. Г... 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови 

доказателства.   

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Г.: Моля да уважите предявената жалба като основателна и да бъде отменено 

решението на директора на ТП на НОИ. Моля да приемете писмени бележки. 

Представям списък за разноски, които претендирам. Моля след изготвяне на 

протокола същият да ми бъде изпратен на електронна поща. 

Юрисконсулт П.: Моля да отхвърлите жалбата като изцяло неоснователна и 

необоснована. Моля да имате предвид, че към датата на постановяване на оспорения 

административен акт и потвърденото с него разпореждане, в действащата към този 

момент нормативна уредба не се откриват нарушения на материалния закон, които да 

обуславят незаконосъобразността на акта. С оглед  представените днес оригинали и 

административната процедура по отпускане на лична пенсия, би следвало 

оригиналите да бъдат представени пред ТП на НОИ с ново заявление, по което вече 

компетентния орган да направи преценка и постанови последващо разпореждане. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:15 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


